

# Výroční zpráva



**2010**



## ÚVODNÍ SLOVO

Vážené dámy a vážení pánové,

nadešel čas poděkovat všem, kteří pomáhali Nadaci Auxilia naplňovat její poslání a sami se tak podíleli na rozvoji, stabilitě a profesionalizaci neziskových organizací.

červen, 2011  
Hana Prchalová  
tajemnice Nadace Auxilia

## Sídlo:

Malé náměstí 12, 110 00 Praha 1, tel./ fax: 224 239 876, GSM: 725 800 242

## Poslání Nadace Auxilia

Auxilia je nadací pro rozvoj a stabilitu neziskových organizací a jejím cílem je profesionalizace těchto organizací.

## Orgány nadace

### Správní rada

- Marek Šedivý, předseda správní rady
- Martin Hrehovčík, místopředseda správní rady, Market Vision, s.r.o., Praha
- Dita Tlustá, Oracle Czech CR, s.r.o., Praha
- Miloš Mach, Siemens s.r.o., Praha
- Soňa Daubner, Semma s.r.o., Praha
- Lukáš Novák, Q and A s.r.o., Praha

### Dozorčí rada

- Libor Novák, místopředseda představenstva společnosti Czech Credit Bureau, a.s., Praha
- Mgr. Petr Vít
- Ing. Aleš Černý, ředitel pobočky, ČSOB – Private Banking, Praha

### Hlavní cíl a historie kampaně

Hlavním cílem Nadace Auxilia je získávat a poskytovat prostředky na podporu rozvoje občanské společnosti a neziskových organizací v České republice, na propagaci činnosti neziskových organizací a na profesní přípravu jejich pracovníků.

**1993** – Vznikla Nadace Informační centrum nadací a jiných neziskových organizací na základě dohody učiněné na Stupavské konferenci nadací a jiných neziskových organizací.

**1994** – Nadace ICN se stává jediným zástupcem ČR v Orpheus Civil Society Network – mezinárodní síti neziskových organizací.

**1997** – Vzniklo první regionální centrum Nadace ICN při Okresní knihovně v Olomouci.

Došlo k osamostatnění projektu občanských poraden, který započal a rozvinul se pod hlavičkou Nadace ICN a následně vzniklo Sdružení pro vybudování sítě občanských poraden.

**1998** – V Hradci Králové, Strakonících a Českém Krumlově vznikají další regionální centra Nadace ICN.

Nadace ICN se stala prostředníkem pro rozdělování grantů z německé Nadace Roberta Bosche.

Byl realizován první ročník celonárodní kampaně „30 dní pro neziskový sektor“.

**1999** – Z Nadace ICN vznikají dvě samostatné organizace – Informační centrum neziskových organizací, o.p.s. a Nadace ICN.

**2000 – 2004** – Aktivity nadace se zužují na hospodaření s nadačním jměním, které bylo posíleno o příspěvek z NIF.

**2005** – V rámci projektu „Srdce na dlani“, který vznikl díky firmám Dell Computer, s.r.o. a Oracle Czech, s.r.o. na podporu vybraných dětských domovů, nadace rozdělila věcné a finanční dary třem dětským domovům Společně se společností Pfizer ČR Nadace poskytla technickou podporu 20ti organizacím.

**2007** – Na základě spolupráce s Metrostav a.s. vzniká nový charitativní projekt "Společně podporujeme". Projekt založil Metrostav a.s. s cílem pomoci nestátním neziskovým organizacím a lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci.

## Poděkování dárcům a partnerům

Nadace Auxilia děkuje všem firmám a jednotlivcům za podporu.

## Grantování nadace

### Rozdělení výnosů z nadačního jmění

V roce 2010 Nadace Auxilia rozdělila 200 000 Kč na základě otevřeného grantového řízení na rozdělení finančních prostředků z výnosů nadačního jmění (NIF).

Podpořila tak oblast profesního rozvoje lidí z neziskových organizací formou vzdělávání v rekvalifikačním kurzu Manažer neziskové organizace. Celkem získalo podporu 10 organizací.

## Vyjádření dozorčí rady Nadace Auxilia

Dozorčí rada se podrobně seznámila s vedením účetnictví Nadace Auxilia, s rozvahou k 31. 12. 2010 a s výkazem zisku a ztráty k 31.12.2010 . Na základě všech svých zjištění vyslovuje dozorčí rada Nadace Auxilia souhlas s hospodařením za rok 2010 bez výhrad.



## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

určena správní radě a zřizovatelům organizace Nadace Auxilia

### Zpráva o ověření výroční zprávy

Ověřili jsme soulad Výroční zprávy organizace Nadace Auxilia s účetní závěrkou, která je obsažena v této Výroční zprávě a kterou jsme ověřili a vydali k ní dne 17.6.2011 Zprávu nezávislého auditora, a to v následujícím znění:

„Ověřili jsme přiloženou účetní závěrku organizace Nadace Auxilia, tj. Rozvahu k 31.12.2010, Výkaz zisku a ztráty za období od 1.1.2010 do 31.12.2010 a Přílohu této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod. Údaje o organizaci Nadace Auxilia jsou uvedeny v bodě Obecné údaje Přílohy této účetní závěrky.

#### Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení účetní závěrky a věrné zobrazení předmětu účetnictví a finanční situace v této účetní závěrce v souladu s českými účetními předpisy odpovídá statutární orgán organizace Nadace Auxilia. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním účetní závěrky a věrným zobrazením předmětu účetnictví a finanční situace v této účetní závěrce tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět dané situaci přiměřené účetní odhady.

#### Odpovědnost auditora

Naší úlohou je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické normy a naplánovat a provést audit tak, abychom získali přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení účetní závěrky a věrné zobrazení předmětu účetnictví a finanční situace v této účetní závěrce. Cílem posouzení vnitřních kontrol je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Domníváme se, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

#### Výrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka **podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace organizace Nadace Auxilia k 31.12.2010 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 2010** v souladu s českými účetními předpisy.

Součástí Zprávy auditora vydané dne 17.6.2011 je zároveň zpráva o plnění podmínek hospodaření s příspěvkem z nadačního investičního fondu, a to v následujícím znění:

Ověřili jsme rovněž plnění podmínek stanovených smlouvami s Fondem národního majetku o převodu, správě a užití finančních prostředků nadačního investičního fondu včetně všech platných dodatků.

Ověření jsme provedli v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že podmínky stanovené smlouvami s Fondem národního majetku jsou dodržovány. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

**Podle našeho názoru Nadace Auxilia v roce 2010 plnila podmínky týkající se převodu, správy a užití finančních prostředků nadačního investičního fondu.**

**V roce 2010 byl rovněž rozdělen výnos z nadačního investičního fondu za rok 2008, čímž nadace v souladu se smlouvou týkající se převodu, správy a užití finančních prostředků nadačního investičního fondu zpětně splnila podmínky stanovené pro rok 2009.“**

Za správnost Výroční zprávy je zodpovědný statutární orgán organizace Nadace Auxilia. Naším úkolem je vydat na základě provedeného ověření stanovisko o souladu Výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

**Podle našeho názoru jsou informace uvedené ve Výroční zprávě organizace Nadace Auxilia k 31.12.2010 ve všech významných ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.**

BVM Audit s.r.o.  
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem  
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms  
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem  
oprávnění KAČR č. 277

Ing. Miroslava Nebuželská  
oprávnění KAČR č. 2092

V Praze, dne 29.6.2011



## Výkaz zisku a ztráty (tis Kč)

<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>8 524</b>	<b>VÝNOSY CELKEM</b>	<b>8 034</b>
<b>A.I. Spotřebované nákupy celkem</b>	<b>9</b>	<b>B.I. Tržby za vlastní výkony a za zboží</b>	<b>0</b>
<b>A.II. Služby celkem</b>	<b>44</b>	<b>B.II. Změna stavu vnitroorg. zásob</b>	<b>0</b>
<b>A.III. Osobní náklady celkem</b>	<b>64</b>	<b>B.III. Aktivace celkem</b>	<b>0</b>
<b>A.IV. Daně a poplatky celkem</b>	<b>0</b>	<b>B.IV. Ostatní výnosy celkem</b>	<b>4</b>
<b>A.V. Ostatní náklady celkem</b>	<b>5</b>	<b>B.V. Tržby z prodeje majetku</b>	<b>8 022</b>
<b>A.VI. Odpisy celkem</b>	<b>8 202</b>	<b>B.VI. Přijaté příspěvky celkem</b>	<b>8</b>
<b>A.VII. Poskytnuté příspěvky celkem</b>	<b>200</b>	<b>B.VII. Provozní dotace celkem</b>	<b>0</b>

<b>C. Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	<b>-490</b>
<b>- Daň z příjmů</b>	<b>0</b>
<b>D. Výsledek hospodaření po zdanění</b>	<b>-490</b>

## Rozvaha (tis Kč)

<b>AKTIVA</b>	<b>8 629</b>	<b>PASIVA</b>	<b>8 629</b>
<b>A. Dlouhodobý majetek celkem</b>	<b>169</b>	<b>A. Vlastní zdroje celkem</b>	<b>8 568</b>
A.II. Dlouhodobý hmotný majetek	169	A.I. Jmění celkem	8 179
A.III. Dlouhodobý finanční majetek	0	- Vlastní jmění	8 179
<b>B. Krátkodobý majetek celkem</b>	<b>8 460</b>	- Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	0
B.III. Krátkodobý finanční majetek	8 460	A.II. Výsledek hospodaření celkem	389
B.IV. Jiná aktiva – náklady a příjmy příštích období	0	- Nerozdělený zisk minulých let	879
		- Výsledek hospodaření běžného období	-490
		<b>B. Cizí zdroje celkem</b>	<b>61</b>
		B.III. Krátkodobé závazky	55
		B.IV. Jiná pasiva – výdaje příštích období	6

Ve výroční zprávě jsou uvedeny pouze vybrané údaje z účetní závěrky. Kompletní účetní závěrka je uložena v sídle nadace a byla zveřejněna v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl N, vložka 66.

## Struktura nadačního jmění k 31.12.2010

Balancovaný fond nadací – PIONEER Investmens	4 000 824
Nadační fond ČSOB	4 032 000
Soubor uměleckých děl	169 400
Nadační jmění *	8 202 224

\* Dne 21. 12. 2010 správní rada Nadace Auxilia rozhodla o odkoupení podílových listů od výše uvedených subjektů a vložit částku 8 010 000 Kč na účet J&T Banka a.s. Tato změna doposud nebyla zapsána v nadačním rejstříku. K zápisu dojde v průběhu roku 2011.

## Rozdělení výnosů NIF

Výše příspěvku vložená NIF do nadačního jmění	7 460 000
Celkový výnos k rozdělení za rok 2010 a rok 2009	200 000

## Náklady na správu nadace

Poskytnuté nadační příspěvky	200 000
Náklady na správu nadace	122 090
Hodnota nadačního jmění k 31.12.2010	8 010 000
% nákladů na správu nadace	1,53

Dle článku X. Statutu nadace nesmí náklady na správu nadace přesáhnout 75% hodnoty nadačního jmění k 31.prosinci kalendářního roku

V Praze dne 30. 6. 2011

Hana Suková, účetní

Za správní radu

Lukáš Novák, předseda správní rady

